



中共洛阳市委机关报

2014年1月25日 星期六 农历癸巳年十二月廿五日

多云转晴天 -2℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14631期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平主持召开中共中央政治局会议

研究决定中央国家安全委员会设置 审议贯彻执行中央八项规定情况报告

新华社北京1月24日电 中共中央政治局1月24日召开会议,研究决定中央国家安全委员会设置;听取关于一年来贯彻执行中央八项规定情况的汇报,研究部署下一步改进作风工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中央国家安全委员会由习近平任主席,李克强、张德江任副主席,下设常务委员和委员若干名。中央国家安全委员会作为中共中央关于国家安全工作的决策和议事协调机构,向中央政治局、中央政治局常务委员会负责,统筹协调涉及国家安全的重大事项和重要工作。

会议认为,中央八项规定实施一年来,中央政治局认真贯彻执行中央八项规定,逐条逐项、不折不扣予以落实,以实际行动践行向全党全国人民做出的承诺。各地区各部门把贯彻落实中央

八项规定精神作为一项重要政治任务来抓,各级领导干部从自身做起,从群众反映强烈的突出问题抓起,扎扎实实推进作风建设,实现了良好开局,有力促进了党风政风好转,带动了民风社风转变。铺张浪费现象得到有效遏制,“三公”经费大幅下降;各级领导干部逐步摆脱文山会海,走出机关大院,更多深入基层一线,解决实际问题;改进作风制度建设加快推进,制度的笼子越扎越紧,越扎越密、越扎越牢;正风肃纪行动持续开展,查处曝光力度不断加大。中央八项规定深入人心,凝聚起强大正能量,赢得了干部群众一致好评和衷心拥护。

会议指出,贯彻落实中央八项规定精神虽然取得重要阶段性成效,但也存在一些问题值得注意:一些党员、干部贯彻执行规定的自觉性、主动性有待提高;一些干部群众反映强烈的问题

尚未得到根本解决;相关制度的可操作性、实效性有待加强;一些地方和部门贯彻落实中存在形式主义和工作不平衡现象。

会议强调,各地区各部门要清醒认识贯彻落实中央八项规定精神、转变工作作风的长期性复杂性,坚决打好改进作风这场攻坚战和持久战。要紧密结合第一批教育实践活动的整改和第二批教育实践活动的开展,始终坚持领导带头、示范带动,始终坚持抓住不放、善作善成,始终坚持深化改革、标本兼治,始终坚持法治思维、法治方式,把贯彻落实中央八项规定精神不断引向深入。要以解决突出问题为导向,今年重点抓好7个问题:在全党大兴调查研究之风,健全领导干部带头改进作风、深入基层调查研究机制;积极稳妥推进公车制度改革,努力解决“车轮上的铺张”

这一难题;继续解决好领导干部多占办公用房问题,推进办公用房资源公平配置和集约使用;抓好“三公”经费、会议费等预算管理,继续开展“小金库”专项治理,从源头上斩断不良作风的资金链;治理党政机关和国有企事业单位的培训中心、疗养院等问题,防止这些机构成为不正之风的法外之地;继续整治“会所中的歪风”,防止其成为奢靡腐败的温床;加强对国有企业和国有金融企业负责人职务消费等的规范,坚决堵住铺张浪费的漏洞和后门。

会议强调,要健全贯彻落实中央八项规定精神的常态化督促检查机制,发扬钉钉子精神,确保中央八项规定不折不扣落到实处,维护中央八项规定的权威性和严肃性,以作风建设的实效取信于民。

会议还研究了其他事项。

带着深情厚谊 送上新春问候

邓凯来洛走访慰问部队官兵和困难群众 陈雪枫一同慰问

本报讯(记者 孙自豪)在马年春节来临之际,昨日,省委副书记邓凯率省直有关部门负责同志来到驻洛部队和劳动模范、困难群众家中,为他们送去慰问品、慰问金和新春祝福。市委书记陈雪枫一同慰问。

在96531部队、解放军外国语学院、96251部队、63880部队、71282部队,邓凯与部队首长亲切座谈,代表省委、省政府和全省人民,向驻洛部队全体官兵致以诚挚问候和衷心感谢。邓凯说,过去的一年,面对错综复杂的形势和艰巨繁重的任务,全省经济社会发展保持了好的态势,各项工作取得新的成绩,其中凝聚了驻洛部队广大官兵的心血与汗水。新的一年,全省经济社会发展还面临很多困难和挑战,更加需要军地携手、军政团结、军民融合。希望部队官兵一如既往地关心、支持地方经济社会发展,共同推动富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南建设,为中原崛起、河南振兴、富民强省做出新的更大贡献。河南、洛阳各级党委、政府一定大力支持部队各项建设,当好人民军队的坚强后盾。

“90后”杨健去年9月入伍,现在新疆某部服役,今年春节不能回洛与家人团聚。昨日下午,邓凯专程来到涧西区长安路办事处一拖公司7号小区,看望了杨健的爷爷奶奶。邓凯握着老人的手说,你们为国家培养了优秀的战士,是光荣之家,党和政府一定要照顾好你们的生活。邓凯说,河南、洛阳素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统,积累了许多有益做法和成功经验。要不折不扣、创造性地落实政策、优化服务,尽己所能、不遗余力地解除部队官兵的后顾之忧。

中钢集团耐火材料有限公司职工毛中磊,在平凡的岗位上兢兢业业、开拓创新,赢得了尊重和荣誉,先后荣获洛阳市劳动模范、河南省劳动模范和全国劳动模范称号。邓凯看望慰问了毛中磊一家。邓凯表示,劳动最光荣,创造最伟大。广大劳模为河南经济发展做出了突出贡献,树立了光辉榜样,要让他们感受到党和政府的温暖和关怀。

邓凯非常关心困难群众的生活状况。昨日下午,邓凯走访了涧西区贫困户陈秀英家,送上慰问品和慰问金。邓凯鼓励他们坚定信心,并叮嘱有关部门和社区工作人员,要关注困难群众的生活,帮助他们解决实际困难。邓凯强调,就业是民生之本,发展是就业之源。要把促进就业作为保障和改善民生的头等大事来抓,坚持稳中求进、变中取胜、转中促好、改中激活,切实提高发展质量和效益,促进经济持续健康发展、人民幸福安康。

省委副秘书长苏长青、省总工会副主席谷文峰、省民政厅副厅长常东河、省财政厅副厅长鲁玉、省人社厅副厅长刘延光,市委常委、市委秘书长尚朝晖等参加相关活动。

市人大常委会举行主任会议

李少敏主持

本报讯(记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日上午,市十三届人大常委会举行第64次主任会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议讨论了洛阳市第十三届人民代表大会常务委员会工作报告(讨论稿),听取了市十四届人大一次会议筹备情况的报告,并对春节期间的相关工作进行部署。

市人大常委会副主任王树仁、白志刚、黄元元、马振宇等参加会议。

新安县污水处理厂覆盖所有乡镇

23日,刚刚建成投用的新安县第二污水处理厂,设备正在稳定运行。

该项目位于新安县产业集聚区,近期设计日处理污水3万吨,远期设计日处理污水6万吨。该项目的建成投用,将大大改善涧河水质,并回收不低于70%的中水,可节约大量水资源,有效降低企业生产成本。

目前,新安县建成的污水处理厂总数达到16个,覆盖所有乡镇,新增污水处理能力4.7万吨。

记者 潘郁 摄



项目建设进行时

今年全市公共财政预算收入预期目标260亿元,支出预计增长10%

财政支出将重点投向民生

2013年,我市地方财政总收入401.2亿元。其中,地方公共财政预算收入完成234.1亿元,增长14%;公共财政支出373.1亿元,增长8.1%。

今年,全市公共财政预算收入预期目标为260亿元,增长11%;全市公共财政预算支出预计将增长10%,超过410亿元。

记者从23日召开的全市财政工作会议上获悉,今年我市财政工作将紧紧围绕提速增量、提质增效总目标,着力服务好开放招商、产业升级,着力改善民生,不断做大经济总量,促进我市经济持续健康发展。

促进经济快速发展

根据市委经济工作会议的相关部署,今年我市要围绕结构优化和效益提升,强力推进工业转型升级。市财政部门将积极争取上级支持先进制造业专项引导资金,推动传统支柱产业改造升级,培育壮大新兴产业、推动产业集群发展,优先发展最具竞争性、成长性、关联性的产业,集中支持一批转型升级重点项目,促进项目尽快建成、投产达产、发挥效益。要整合科技专项资金,采取

以奖代补、风险补偿、股权投资等方式,发挥政府对市场主体技术创新的引导作用。

围绕“开放招商、服务企业、优化环境”三项重点工作,市财政部门将新增产业优化专项资金5000万元作为增信资金,激发中小微企业发展活力,结合财税改革完善财税优惠政策,鼓励成长型高新技术企业发展。完善招商奖励政策,加大财政资金对开放招商的奖补力度,持续优化招商的财税环境,依据“一事一议、一企一策、特事特办”的原则给予支持。

加大财政支农力度

围绕稳粮、提效、转型的目标,市财政加大对“三农”领域投入力度,加快高标准粮田建设和中低产田改造步伐。截至目前,我市已争取到2014年农业综合开发土地治理项目开发任务8.4万亩,总投资1.1亿元,确保粮食增产。

今年我市计划安排扶贫资金1亿元,重点用于推进扶贫搬迁和大中型水库移民后期扶持,力争使6万余农村贫困人口稳步脱贫。加大龙头企业和农民专业合作社扶持力度,加强农村环境

综合治理,解决25万农村人口安全饮水问题,加快推进美丽乡村建设。

加快推进新型城镇化

今年,我市要多策并举,集中力量科学推进新型城镇化。市财政部门将多渠道筹措资金,加强城镇公共交通、生态环保、水电气热供应等基础设施建设,提高公共服务均等化水平。要争取进入全省10个新型城镇化试点范围,积极向上争取新型城镇化转移支付资金,构建有利于促进新型城镇化的财政体制机制。

保障和改善民生

今年,民生支出依然是我市财政支出的重头戏。

在教育方面,落实义务教育均衡发展

展,适当提高农村义务教育学生人均公用经费补助标准,逐步提高特殊教育学校经费保障水平。继续扩大学前教育规模,引导企业、个人和社会多渠道投入职业教育,促进教育公平和质量提高。

在就业和社会保障方面,落实更加积极的就业政策,扩大鼓励创业的政策扶持范围,增加小额担保贷款市级财政贴息资金4000万元。密切关注物价变动情况,落实好社会救助保障标准与物价上涨联动机制。做好孤儿保障制度和五保供养、城乡低保制度的衔接,适时调整优抚对象、老党员等人员抚恤和生活补助标准。

在医药卫生方面,继续推进基层医疗卫生机构综合改革,建立健全稳定长效的多渠道补偿机制。拓展和深化基本公共卫生服务,促进基本公共卫生服务逐步实现均等化。(下转03版)



洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】我市中心城区林业生态园绿化经营权成功首拍,开全省先河。“市场之手”多一点作为,“钱从何处来”难题便有更多解答,“让城市融入自然”的愿景便能更近一步。更大的启示在于,开放招商,洛阳要的是全方位、宽领域、多层次!形成这样的开放招商格局,我们经济社会发展必将升至新境界!

活动时间:1月18日-2月18日

购车抽奖,抽超级大奖!

最高奖:比亚迪-2辆

洛阳北方易初摩托车有限公司 6518131

根在河洛酒

河洛文化旅游节唯一指定接待用酒

团购招商电话:13103796999